



Written by தமிழ்நாடு

Wednesday, 05 May 2010 20:46 - Last Updated Wednesday, 05 May 2010 20:51

வருபவர்களில் பலர் திரும்பிச் செல்ல மறுத்தனர். அதனால் எமது முகாமின் எண்ணிக்கை அதிகரிக்கத் தொடங்கியது எனது நினைவுக்கு எட்டியவரை 112 பரீ வரையில் இறுதியாக இருந்தோம்.

இந்திய இராணுவத்தின் யுப்பியில் பயிற்சி பெற்ற உதயன், ஜிம்மி இருவரும் எமக்கான வளி வலைகளைச் செய்தனர். ஓரத்தாட்டு முகாமுக்கு ஓவ்வொரு நாளும் சின்று வருவது அவர்களின் வழக்கம். இவர்களை எவரும் எதுவும் கடைசியாது. காரணம் தாம் நேரடியாக அனதத்து முகாம் பொறுப்பாளரின் கட்டுப்பாட்டில் இயங்குவதாக கறி நிற்பார்கள். அப்போது எமது முகாம் பொறுப்பாளராக அன்றி இருந்த போதும், எமது முகாமை வழிநடத்துவது தோழர் தங்கராஜாவே. அவர் எமது முகாமை சூய கட்டுப்பாட்டு முகாமாக மாற்றினார். அதாவது சமதத சாப்பாட்டை மற்றவர் பரிமாறாது, ஓவ்வொருவரும் தமக்குத் தேவையான உணவை தாமே எடுத்து சாப்பிடுவது. இறுதியாக சாப்பிடாத தோழருக்கும் தேவையான உணவு இருக்க வேண்டும் என்றும், உணவுகள் தேவையற்ற முறையில் விரயம் செய்யாத வகையில் பக்குவப்படுத்துதலை ஏற்படுத்துதலினால். சிலர் தேவையற்று உணவை விரயம் செய்தால், அவர் தாமாகவே அதற்கான சூயவிமர் சனத்தலை முன் வைத்து அதற்கான தண்டனையையும் இரவூரே ஒன்றுகூட்டலில் செயற்படுத்துவார்கள். இவ்வாறு பல பிரச்சனைகளை விமர்சனம், சூயவிமர் சனம் என்ற வகையில் புதிய முரண்பாடுகள் எழாதவாறு தீர்த்து வைத்து, எங்களுக்கு அரசியல் போதிப்பதையும் அவர் தொடர்ந்தார்.

இப்படித்தான் ஒருமுறை தோழர் சோசலிசம் சிறி, எமது முகாமிற்கு அருகாமையில் வசித்த இந்தியப் பண்ணைகை காதலித்தார். இது முகாமில் உள்ளவர்களுக்கு தெரியவந்தது, அது தொடர்பான விமர்சனத்தலை எமது தோழர்கள் அவரிடம் முன் வைத்ததுடன், அவரின் சூய விமர்சனத்தலை கோரினர். அவரும் அதனை ஏற்றுக் கொண்டு சூயவிமர் சனம் செய்த வளையில் விமீமிவிமீமி அழைத்தார். இவரின் சூயவிமர் சனத்தலை ஏற்றுக் கொண்ட நாம், இவ்விடயம் அனதத்து முகாம்களின் பொறுப்பாளருக்கோ அல்லது ஓரத்தாட்டுக்கோ தெரிய வந்தால் இவர் வதமைமுகாமிற்கு அனுப்பப்படலாம் என்ற ஐயம் ஏற்பட்டது. இவ்விடயத்தலை நாம் அனதத்து முகாம் பொறுப்பாளருக்கு உடனடியாகத் தெரிவிக்கக் கூடாததென முடிவெடுத்தோம். மாறாக எமது முகாமில் நடக்கின்ற அனதத்து விடயங்களும், நாளுக்கு நாள் ஓரத்தாட்டு முகாமுக்கு தெரிந்தவண்ணமே இருந்தது.





Written by தமிழ்நாடு கம்

Wednesday, 05 May 2010 20:46 - Last Updated Wednesday, 05 May 2010 20:51

---